

ИНТЕРВЈУ ПРЕДСЕДНИК ШАХОВСКОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ, ЗОРАН СТАНИМИРОВИЋ

Да помиримо све зарађене стране

У уторак 14. новембра 2017. године у Новом Саду одржана је Изборна скупштина Шаховског савеза Војводине. За председника Шаховског савеза Војводине предложена су два кандидата Зоран Станимировић и Миодраг Станковић. Након тајног гласања, великом већином гласова, за новог председника ШСВ изабран је међународни судија, Зоран Станимировић. Тим поводом смо са новим председником разговарали о тренутној ситуацији у Савезу и главним тачкама на којима ће се базирати његов председнички програм.



Зоран Станимировић, председник Шаховског савеза Војводине

Господине Станимировићу, честитамо Вам на избору за председника ШСВ. Шта ће бити први корак који ћете предузети када званично ступите на дужност?

Први корак, као што сам и обећао на Изборној скупштини, јесте да покушам да смирим страсти у војвођанском шаху. Знамо да су Шаховски савез Новог Сада и Шаховски савез Војводине у врло лошим односима. Сматрам да таква ситуација уопште није добра за војвођански шах. Први корак сам већ и учинио, те разговарао са г-дином Ремецким, представником Шаховског савеза Новог Сада, и договорио да наредних дана седнемо заједно и конструктивно попричамо о свим несугласицама између ова два савеза.

Које су главне тачке Вашег програма као председника, за шта ћете се борити?

Главна тачка је акценат на дечији и омладински шах. Као и до сада, у својој каријери шаховског радника, највише пажње посветио сам деци. Сматрам да је једино исправно улагати у будућност шаха, а сви знамо да су будућност деца и омладина. Потребно је побољшати организацију програма Шах у школе, те помоћи ентузијастима да школска такмичења у шаху подигну на још виши ниво, нарочито у срединама где та такмичења заправо још нису ни заживела.

Каква је Ваша визија ШСВ у наредном периоду?

Визија? Врло тешко питање. Тренутно се налазимо у врло тешкој ситуацији, пошто знамо да је у Шаховском савезу Србије заступљено неколико струја и да

свака вуче на своју страну. Сматрам да је неопходно што пре помирити све зарађене стране и да напослетку сви заједно удруженим снагама вратимо стари сјај српском шаху. Подсећам да је стара Југославија својевремено била друга светска сила у шаху, одмах иза СССР-а и да је репрезентација СССР-а прихватала пријатељске мечеве само са репрезентацијом бивше СФРЈ. Зато је моја визија јак и стабилан Шаховски савез Војводине у оквиру јаког и стабилног Шаховског савеза Србије. Такође је моја визија да се у оквиру Шаховског савеза Србије, а такође и Војводине, оформи шаховска школа за посебно надарену (талентовану) децу.

Сведоци смо да је финансијска криза условила слабије финансирање свих спортова, а шаха посебно. Како планирате да у таквим условима обезбедите неопходна средства за нормално функционисање Савеза?

Ситуација је таква каква јесте и свима нама је врло добро позната. Наћи спонзоре из привреде је данас врло врло тешко из једног простог разлога ретко која фирма је толико стабилна да може и да спонзорише било који спорт, па и шах. Наравно, не треба одустајати од тога, јер се увек могу наћи добри привредници који могу нека средства да издвоје и за спонзорисање шаховске игре. Међутим, мислим да је потребно развијати и нове пројекте у оквиру Шаховског савеза Војводине и са тим новим пројектима аплицирати кроз фондове Европске уније за средства намењена развоју и популаризацији шаха на овим просторима.

Недавно сте званично постали међународни судија. Судили сте многа међународна такмичења у Србији, у Новом Саду. Какво је Ваше мишљење, да ли Нови Сад и ШСВ имају потенцијал да и наредне године буду домаћини неког великог европског такмичења?

Да, недавно сам промовисан од стране ФИДЕ у међународног судију и због тога сам веома поносан. Између осталог, судио сам Европски клупски куп у Новом Саду и био главни судија Светског првенства за инвалиде, такође у Новом Саду. Што се другог дела овог питања тиче, наравно да Нови Сад има потенцијал да буде домаћин и великих светских такмичења, а не само европских. Међутим, да бисмо се кандидовали за неко велико европско или светско такмичење, морамо решити односе у Шаховском савезу Србије. Ми, као Шаховски савез Војводине, можемо истаћи кандидатуру за велика такмичења једино уз подршку и сагласност Шаховског савеза Србије. Верујте да уколико се укаже прилика, а надам се да хоће, искористићемо је за кандидатуру за велика такмичења. Таква велика такмичења у нашој средини на најбољи могући начин промовишу шах, а ми, као Шаховски савез Војводине, и имамо циљ да промовишемо шах и учинимо га доступним свима.

До краја ове године није остало још много времена. Хоће ли ШСВ организовати још нека такмичења или је испуњено све што је календаром активности предвиђено?

Што се календара тиче није све испуњено, у току је Друга лига Србије група Војводина, а након тога има да се одигра и Друга лига Србије група Војводина за жене. Наравно, ту неће престати активности Шаховског савеза Војводине за ову годину, пошто треба припремити календар такмичења за наредну годину, а такође и написати детаљне извештаје о активностима у текућој години и тиме оправдати средства која је Савез добио од надлежних органа за свој редован програм.

Како за сада протиче Друга лига Србије група Војводине? Можете ли нам, као судија на овом такмичењу, пренети тренутну атмосферу?

Турнир за сада протиче у одличној атмосфери. Играчи су расположени за игру и воде се стварно велике борбе за шаховским таблама. Искористио бих прилику да позовем све заљубљенике у шаховску игру, а и оне који то нису, да сврате до хотела Фонтана у Новом Саду и погледају наше најбоље клубове из Војводине како бију битке на црно бели пољима, уз изузетан фер плеј показан у прва два кола, која су одиграна до давања овог интервјуа.

За крај, шта бисте Ви, као новоизабрани председник ШСВ, поручили шахистима у Војводини?

Порука је Генс уна сумус. Морам се позвати на официјелну паролу ФИДЕ, на коју смо сви ми шахисти из Србије и Војводине заборавили, а која би требало да нам буде водилња у даљем раду, закључио је Станимировић.